



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/13095/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-13 16:28**

Parlex azonosító: **8FTG69AT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő *"Aki elveszti a TAJ számát, mindent elveszít?"* című, K/13095. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Ungár Péter (LMP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Aki elveszti a TAJ számát, mindent elveszít?*" című, K/13095. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/752-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/13095.

Ungár Péter
országgyűlési képviselő részére
LMP
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által „*Aki elveszti a TAJ számát, mindent elveszít?*” címen feltett írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Tájékoztatom, hogy a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokra vonatkozó hatályos rendelkezéseket a Társadalombiztosítási Azonosító Jel (TAJ) módosuló szabályozása nem befolyásolja, így az ellátások továbbra is változatlan feltételekkel illetik meg az arra jogosultakat.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) szerint sem a szociális ellátások megállapításának sem a folyósításának jogosultsági feltételei között nem szerepel ugyanis az a követelmény, hogy az igénylő érvényes TAJ-jal rendelkezzen. Ugyanígy nincs összefüggés a TAJ érvényessége és az Szt. szerinti egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság esetében sem.

Emlékeztetném továbbá, hogy a szociálisan rászorulóknak törvény garantálja az ingyenes állami egészségügyi ellátást, éppen úgy, mint a nyugdíjasoknak, a diákoknak, a kismamáknak, hajléktalanoknak, valamint az álláskeresőknak arra az időszakra, amely alatt álláskeresői járadékra jogosultak. Így tehát az az édesanya vagy más jogosult, aki csecsemőgondozási díjban, gyermekgondozási díjban részesül, a törvény erejénél fogva egészségügyi szolgáltatásra jogosultnak minősül.

Ahogy arról a K/12835. számú kérdésére adott válaszómban is tájékoztattam, a betegellátás az elsődleges. A szolgáltatók a sürgősségi ellátást eddig is és ezután is azonnal, a jogviszony előzetes vizsgálata nélkül nyújtják, ezek nem tagadhatóak meg senkitől. Annak, aki nem, vagy érvénytelen TAJ-számmal rendelkezik, – a korábbi eljárással megegyezően – utólag kiszámlázzák a sürgősségi ellátás térítési díját. Kérem, ne keltsen pánikot, a valóság az, hogy aki eddig jogosult volt egészségügyi ellátásra, az ezután is jogosult marad, vagyis senki nem szorul ki az állami egészségügyből. A jogszabályváltozás célja, hogy akinek jövedelme van,

az fizesse meg a TB járulékot, és ne bújjon ki a közteher megfizetése alól. Nem igazságos, ha a járulékfizetők és a járulékfizetést elkerülők ugyanolyan ellátásban részesülnek. Sajnálom, hogy Ön is az adóelkerülés oldalára állt.

Budapest, 2020. október 13.

Tisztelettel:

